
Paraaf voorzitter: Paraaf secretaris: Paraaf penningmeester: 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering Vereniging Krimpenerwaard College (VKC)-CONCEPT 
 
Datum : maandag 15 mei 2023 
Tijd :  19:00 - 19.30 uur 
Plaats :  Krimpenerwaard College 
VKC:  Martine (voorzitter), Annelies (secretaris), Danny (penningmeester), Loes 

(bestuurslid), Ronald (bestuurslid) en Danicka (bestuurslid) 
Afwezig VKC: Eelco (afwezig met kennisgeving) 
Rector/bestuurder:  Niet aanwezig 
Aanwezige genodigden:  meerdere VKC-leden (c.q. ouders/ verzorgers van leerlingen)  
 
1. Welkom en vaststelling agenda 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom. De agenda wordt 
vastgesteld. 
 

2. Vaststellen verslag ALV d.d. 10 mei 2022 (zie bijlage 1) 
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen van de ALV d.d. 10-05-2022. De notulen 
worden volgens concept vastgesteld.   
 

3. Inhoudelijk jaarverslag 2022 (zie bijlage 2) 
De voorzitter geeft een toelichting op het inhoudelijk jaarverslag van 2022. Er zijn geen 
vragen. Het jaarverslag wordt door de ledenvergadering goedgekeurd en vastgesteld. Het 
bestuur wordt derhalve décharge verleend over 2022. 

 
4. Financieel jaarverslag 2022 (zie bijlage 3) 

De penningmeester geeft een toelichting op het financieel jaarverslag van 2022. Er zijn geen 
vragen. Het financieel jaarverslag wordt door de ledenvergadering goedgekeurd en 
vastgesteld. Het bestuur wordt derhalve décharge verleend over 2022. 

 
5. Wat betekent de vrijwillige ouderbijdrage voor u? 

Door de gewijzigde wetgeving en de wens van ouders hebben we opnieuw moeten kijken 
naar het lidmaatschap. Elke ouder zullen we vragen om lid te worden van de vereniging dit 
om een mandaat te hebben. Dit lidmaatschap zal vrijblijvend, kosteloos en opzegbaar zijn. 
Elk jaar opnieuw zal het excursieplan worden vastgesteld en daarmee ook de kosten. 
Dit houdt in dat er niet meer elk hetzelfde bedrag betaald, maar dat het bedrag afhankelijk is 
van de activiteiten in het betreffende schooljaar.  
De ouderbijdrage zal vanaf volgend jaar worden geïnd via Wis collect.  

 
6. Gevolgen voor het reglement (zie bijlage 4) 

In aansluiting op het voorgaande punt licht de penningmeester toe dat het Huishoudelijk 
Reglement dient te worden aangepast aan de gewijzigde uitgangspunten. Het aangepaste 
Huishoudelijk Reglement is voorafgaand aan de ALV d.d. 15 mei 2023 aan de leden 
toegestuurd. De ledenvergadering stemt in met het wijzigen van het Huishoudelijk 
Reglement. 
 

7. Vaststelling bestuur 2023/ 2024 (zie bijlage 5) 
De voorzitter licht de bijzondere situatie toe van de penningmeester. De penningmeester 
heeft geen kinderen meer op het Krimpenerwaard college. De statuten laten het toe om één 
lid in het bestuur te hebben welke geen kinderen meer heeft op het Krimpenerwaard 
College.  



Karoy Hornyak (MR lid) heeft ingestemd met zijn herbenoeming als waarnemer in geval van 
ontstentenis van het hele VKC-bestuur. Zijn taak is in dat geval een nieuw bestuur te 
formeren.  
Daarnaast neemt de secretaris Annelies afscheid. Dit was haar laatste jaar op school. Haar 
zoons doen dit jaar eindexamen.   
Er zijn in 2022/2023 drie nieuwe bestuursleden bijgekomen; Loes Plomp, Ronald van Dam en 
Danicka Assman-Quist. Danicka Assman-Quist zal de functie van secretaris overnemen van 
Annelies.  
De ledenvergadering wordt gevraagd in te stemmen met de bevestiging van de volgende 
bestuursleden: de voorzitter (Martine Bakker) en de penningmeester (Danny van Eck) en in 
te stemmen met de benoeming van drie nieuwe bestuursleden: een algemeen bestuurslid 
(Ronald van Dam), algemeen bestuurslid (Loes Plomp) en als nieuwe secretaris (Danicka 
Assman-Quist). De heer D. van Eck (penningmeester) wordt in lijn met artikel 8 lid 1 uit de 
statuten ‘buiten de leden’ benoemd.  De ledenvergadering stemt in met de samenstelling c.q. 
benoeming van het bestuur 2023/ 2024. 
 

8. Afsluiting. 
Er zijn geen punten voor de rondvraag en de voorzitter sluit om 19:30 uur de vergadering. 

 
Krimpen aan den IJssel, 15 mei 2023. 

 
Namens het bestuur van de VKC, 

 
Martine Bakker    Annelies van Leest-Borst Danny van Eck  
voorzitter    secretaris   penningmeester 

 
 
 

……………………………………  …………………………………… ……………………………… 


